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A.

1.

2.

Yukarıdaki metne göre hangisi söyle-
nebilir?

aldı

Yukarıda karışık olarak verilen sözcük-
lerden anlamlı ve kurallı bir cümle
oluşturulduğunda baştan ikinci söz-
cüğü bulmak için hangi soruyu sora-
rız?

Nokta ile ilgili verilen bilgilerden han-
gisi yanlıştır?

5. ‘’Yaşlı’’ sözcüğünün eş anlamlısının
her bir hecesi bir sembolü göstere-
cek şekilde ifade edilirse hangisi
doğru olur?

Yukarıda büyük harflerin kullanıldığı
yerlerle ilgili bilgiler verilmiştir. Buna 
göre hangisi yukarıda verilen kural-
larla ilgili bir örnek değildir?

Kaktüslerin hepsi zehirlidir.

Kaktüs, dikenli yapısıyla bilinen ge-
nellikle çöllerde ve tropik bölgelerde 
yaygın olarak görülen bir bitkidir.
Birçok çeşidi bulunan kaktüslerin boy-
ları 12 metreye kadar ulaşabilir.
Dikenleri bazı cinslerde zehirli olabi-
lir. 

B. Kaktüslerin en kısası 12 metredir.
C. Kaktüsler dikenli yapısıyla bilinirler.

A. Saat ve tarihler arasına konur.
B. Art arda gelen eş görevli sözcükler

arasına konur.
C. Sıralama bildiren sayılardan sonra

konur.

A. İstanbul ülkemizin en kalabalık
şehridir.

B. Babam, Deniz’i aradı.
C. Dünya, Güneş’in etrafında döner.

Gezegen adları büyük harfle başlar.
Ülke ve şehir adları büyük harfle 
başlar.
Kurum, kuruluş ve kurul adlarının 
her kelimesi büyük harfle başlar.

karpuz iki

babam pazardan

B. Ne?A. Ne zaman?
C. Nereden? 

A. B.
C.
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7.

11.

Akşam olmuştu. Büyükannesi, torunuyla 
konuşurken onu çok özlediğini söyledi. 
Torunu da onu aynı şekilde özlemişti.
Büyükannesinin yanına gitmek için sa-
bırsızlanıyordu.
Yukarıdaki hikayede hangi unsura yer
verilmemiştir?

Büşra, kedisine dün 96 tane, bugün ise
dünün    ‘sı kadar mama vermiştir.

Büşra, kedisine iki günde toplam kaç 
mama tanesi vermiştir?

3. SINIF 2. DÖNEM 3. HAFTA

A.Olay B. Zaman C. Yer

A.20 B. 15 C. 25

A. 72 B. 124 C. 168 A.18 B. 16 C. 14

A. B. C.

6
8

45 lirasının   ‘si ile defter,   ’ü ile ka-
lem alan Derya’nın kaç lirası kalır?

10. Bir koşu yarışını Mesut 48 saniyede,
Ali 54 saniyede, Barış ise 42 saniyede
tamamlamıştır. Bu yarışmada birinci
olan kişinin yarışmayı bitirme süresinin
altıda ikisi kaç saniye eder?

Yukarıdaki masaların her birinde dör-
der kişi oturmaktadır. Masaların yarısı 
Türklere, çeyreği Almanlara, geri kalan 
masalar ise İngilizlere ayrılmıştır. Masa-
lar tam doluyken İngilizlerin oturduğu 2 
masa boşalmıştır. Son durumda  
İngilizlerin oturduğu masadaki kişi 
sayısının kesir değeri kaçtır?

2
9

3
9

Yandaki şekilde bulunan noktalar aşağıdaki ku-
rallara göre birleştirilecektir:
- 5 ile kalansız bölünenler birbiri ile,
- 4 ile kalansız bölünenler birbiri ile,
- Rakamları toplamı 10 olanlar birbiri ile
- Açıkta kalan iki sayı da birbiri ile birleştirilecektir. Oluşan şeklin çeyre-
ği boyanacaktır. Boyalı kısmın kesir değeri aşağıdakilerden hangisidir?

35 24 63

25 36 47

8273
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İnsan sesi

Kalem sesi

Zurna sesi

Davul sesi

Karınca sesi

Dalga sesi
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Yukarıdaki kişilerden hangisinin bu-
lunduğu ortam kulak sağlığı için
zararlı değildir?

....................... ürettiği ses .........................
ürettiği sesten daha şiddetlidir.
Yukarıdaki cümlede noktalı yerlere
sırasıyla hangileri yazılmalıdır?

Ses ile ilgili verilen bilgilerden hangisi
doğrudur?

Adem: Kütüphanede ders çalıştım.
Eda: Konsere gittim.
Vildan: Stadyumda maç izledim.

A.Adem B. Eda
C. Vildan

Bir çiftçi ektiği bezelye tohumlarından
7 adet bezelye elde ediyor. Daha son-
ra elde ettiği bezelyelerin çeyreği ile
yemek yapıyor. Çiftçi toplamda 12 be-
zelye tohumu ekmiştir. 
Bu çiftçinin yemek yapıldıktan sonra 
kaç bezelyesi kalır?

A. 21 B. 42 C. 63

13.

14.

Yasin, günde 2 tam 1 yarım şişe
su tüketmektedir. Tam dolu bir
şişenin çeyreği ile 3 bardak dolmak-
tadır.    
Buna göre Yasin, üç günde kaç 
bardak su tüketmektedir?

Yukarıdaki seslerden kaç tanesinin 
uzun süre dinlenmesi kulak sağlığı-
mıza zarar verir?

A. 90 B. 72 C. 48

A. 1 B. 2 C. 3

16.

17.

A. arabanın - uçağın
B. kedinin - karıncanın
C. insanın - tırın

A. Kuşun çıkardığı ses yapay, davulun
çıkardığı ses doğal sestir.

B. Ses her yöne dalgalar halinde ya-
yılır.

C. Ses kaynağından uzaklaştıkça sesin
şiddeti artar.
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18.

19.

20.

Yukarıdaki durumlardan kaç tanesi
kazaya neden olabilir?

Yukarıdaki durumun sonucu aşa-
ğıdakilerden hangisi olabilir?

Yaralanma durumlarında hangisin-
den yardım istenir?

Prizlere sivri cisimler sokmak

3. SINIF 2. DÖNEM 3. HAFTA

A.2 B. 1 C. 3

A.

A.

B.

C.

Elektrik çarpabilir.
B. Yanabilir.
C. Boğulabilir.

Pencereden sarkmak

Kaldırımdan dikkatlice yürümek

3 yaşındaki Sergen yanan ocak-
ta duran yemek dolu tencereyi al-
maya çalışmaktadır.
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